RNS Number: 9991Y Wizz Air Holdings PLC 09 January 2024

Wizz Air Holdings Notice of F24 Third Quarter Results Date

Geneva, 9 January 2024: Wizz Air Holdings Plc ("Wizz Air"), the fastest growing and one of the most sustainable European airlines, announces it will issue unaudited results for the three months ended 31 December 2023 on Thursday, 25 January 2024 at 07:00 GMT (08:00 CET).

Wizz Air's management will host an in-person presentation for analysts and institutional investors at 09:00 GMT (10:00 CET) at MHP Group's offices, 60 Great Portland Street, London, W1W 7RT, on the day. For those who are unable to attend the presentation in person, a live webcast will also be available.

Participants can register for the webcast here: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_aro08MV-RHmlcSeGjCLtlA

The Group's FY24 Third Quarter Results webcast will be made available on the Wizz Air website later that day.

- Ends -

ABOUT WIZZ AIR

Wizz Air, the fastest growing European ultra-low-cost airline, operates a fleet of 195 Airbus A320 and A321 aircraft. A team of dedicated aviation professionals delivers superior service and very low fares, making Wizz Air the preferred choice of 60.3 million passengers in 2023. Wizz Air is listed on the London Stock Exchange under the ticker WIZZ. The company was recently named the World's Top 5 Safest Low-Cost Airlines 2024 by airlineratings.com, the world's only safety and product rating agency, and named Airline of the Year by Air Transport Awards in 2019 and in 2023. Wizz Air has also been recognised as the "Most Sustainable Low-Cost Airline" within the World Finance Sustainability Awards in 2021-2023 and the "Global Environmental Sustainability Airline Group of the Year" by the CAPA-Centre for Aviation Awards for Excellence 2022-2023.

For more information:

Investors: Zlatko Custovic, Wizz Air +36 1 777 9407

Media: Tamara Vallois, Wzz Air +36 1 777 9324

James McFarlane / Eleni Menikou, MHP Group: +44 (0) 20 3128 8100

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact msc.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our Privacy Policy.

END

NORZZGGMVRVGDZM